



如皋
两会策划

向人民汇报

一卷在手
读懂如皋

2021年，市交通产业集团在市委、市政府的领导下，始终坚持党建引领发展，坚持改革、发展两手抓、两手硬，呈现稳中有进的发展态势。



融媒特刊

市交通产业集团： 坚守初心使命 强化国企担当 以党建引领激发高质量发展的澎湃活力



市委常委、组织部部长、统战部部长朱莹滢调研“一路先锋”党建品牌



与长江镇、如皋海事处签订党建联盟共建协议



集团领导慰问困难群众

以服务发展为核心 党的建设持续深化

集团把“国企姓党”“国企兴党”作为思想铸魂的首要任务，在全集团党员干部中开展“铭记党章、高举旗帜、擦亮党徽”三大主题活动，广大党员锤炼了党性修养，拧紧了思想上的“总开关”。

铭记党章，坚定信念葆本色。配发《党章》《中国共产党党史》，邀请理论专家开展集中宣讲6次，组织党史学习教育，组织“‘两在两同’建新功 ‘攻坚有我’显担当”等特色活动。组织党员参观市党史陈列馆，牢记共产党员的政治责任和历史使命，勉励广大党员干部积极投身国企转型和高质量发展。

以人才选拔为保障 干部队伍素质过硬

党的基层组织是党的全部工作和战斗力的基础。2021年，集团党委强化“精细化管理”理念，动态调整领导班子分工两次，加强领导班子建设和规范集团治理的深度融合。

优化组织设置。调整中共如皋市交通产业集团有限公司委员会下属基层支部设置，下设一个党总支——如皋港集团党总支，七个党支部：集团机关党支部、富港集团党支部、如皋港机关党支部、苏中国际党支部、交服党支部、慧皋党支部、检测中心（瑞利山河）党支部，共计党员134名。

以转型升级为导向 经营拓展步伐加快

确定开发建设、产业发展、产城服务、港口运营四大经营板块，构建“立体交通、智慧港口、片区开发、城市运营、清洁能源、大宗贸易”六大产业体系。

实体经营亮点纷呈。成立了企业管理部，完善考核体系，推动子公司实体化运作。交服公司一体化改革取得实效，慧行公司“智慧停车”一期正式运营；广告公司整合站前广场、公交资源，在投资经营上持续发力；鑫广源环保科技公司正式投产；汽修厂项目已完成项目可研设计，自然资源和规划局出具征地红线图；充电桩项目获批特许经营权。

工程品质大幅提升。“安全质量”高于

一切。推进工程建设管理工作专业化、工程施工标准化、工程管理精细化、工程管理信息化，“老204三期”“邵庄大桥”“S226建设工程（北段）”等被评为南通市平安工程、品质工程。

智慧港口创新发展。聚焦重大任务和创新发展，在提高集装箱吞吐量的基础上进一步打造智能港口，引领港口党员干部在“走向深蓝、融入全球”发展战略中争当创新先锋。2021年，如皋港苏中国际集装箱码头货物吞吐量突破50万标箱，同比增长16.1%，其中外贸43760标箱，同比增长60.1%，实现了港口货物吞吐逆势“双突破”。

以宗旨使命为根本 班子建设有效提升

2021年来，集团党委高度重视自身建设，坚决做到讲政治、顾大局、守纪律。

坚持科学民主决策。严格执行民主集中制，发挥好集团党委的核心作用，切实加强集团党委领导班子建设，增强班子的凝聚力战斗力和执行力，确保市委、市政府的决策部署得到全面落实。坚持科学决策、民主决策、依法决策，重大决策、重大事项都提交集团党委会集体讨论决定，营造心情舒畅、团结协作干事创业的好氛围，并及时向市委、市政府报告。

始终坚持廉洁自律。认真落实“一岗双责”，不断强化党风廉政建设第一责任人的职责，切实抓好集团廉政建设。加强集团惩处体系建设，修订和完善集团工作规则，健全制约和监督权力的规章制度。加强领导干部廉洁自律工作，严格实行领导干部个人事项报告制度，着力解决反腐倡廉建设中人民群众反映强烈的突出问题。加强重大决策部署执行情况的监督检查，完善督促检查、重大责任追究制度。



党的十九届六中全会宣讲进工地



繁忙的如皋港码头



72#D安置房项目现场

▶ 共建墙绘“添色”乡村振兴



“一路先锋”红色主题公交亮相



建成长江最大水上绿色综合服务区